
SRL ”C.G.L. - PRIM”, or.Vulcănești 

SRL ”C.G.L. - PRIM” din or.Vulcănești a fost fondată în anul 2006 de către familia Cerven, 

fondatorul și administratorul unic fiind Lora Cerven.  

 

Principalele genuri de activitate a întreprinderii sunt cultivarea strugurilor de soiuri tehnice și 

producerea vinului conform tehnologiilor stabilite de strămoșii lor găgăuzi, care s-au stabilit în zonă, 

la începutul secolului XVIII.  

            



Suprafața totală a plantației viticole constituie peste 8 ha cu soiurile: Șardone, Sauvignon, 

Aligote, Muscat, Cabernet Sauvignon și Merlot. 

 În perioada anilor 2016-2020 SRL”C.G.L. - PRIM” a beneficiat de sprijin financiar din 

partea statului prin intermediul subvențiilor oferite pentru defrișarea plantațiilor  viticole, înființarea 

plantațiilor viticole de soiuri tehnice și procurarea utilajului și echipamentului necesar pentru 

procesarea strugurilor.  

                         

Toate acestea cît și alte finanțări în formă de granturi obținute de întreprindere au servit pentru 

creșterea unei afaceri de producere a vinurilor de calitate înaltă apreciate nu numai în țara noastră 

dar și peste hotarele ei cu marca comercială "KARA GANI". 

           

            

Vinăria este și un obiect turistic amenajată cu propriul muzeu, ce redă tradițiile poporului 

găgăuz, incluzând obiecte adunate din familiile Cerven de-a lungul anilor.  

Pe lîngă degustarea vinurilor vizitatorilor și oaspeților li se propune de a servi diverse  bucate 

tradiționale. 



     
În cei 14 ani de activitate, de la producător mic de vinuri de casă, SRL ”C.G.L. - PRIM” a 

devenit o întreprindere vestită cu vinuri bune și de calitate, vinăria fiind amenajată în tradițional 

zonei sudice a țării, a unui muzeu și teren aferent vinăriei. 

       

Toate succesele atinse au fost posibile prin unire, înțelegere în familie, sprijin financiar din 

partea statului și a altor finanțatori și în primul rând prin munca vinificatorului ce slăvește poporul 

nostru.  

     

   

 


